

Итоги выполнения перспективного плана работы Ирбитского районного комитета Профсоюза за 2021 год

Основные направления деятельности:

1. Сохранение и укрепление организационной структуры районной организации Профсоюза

В связи с принятием VIII Съездом Профсоюза 14 октября 2020 года новой редакции Устава Общероссийского Профсоюза образования в 2021 году проведена **процедура изменений наименований профсоюзных организаций – юридических лиц** и государственная регистрация изменений в сведения о юридическом лице, содержащиеся в Едином государственном реестре юридических лиц (ЕГРЮЛ).

С 2021 года наименование профсоюзной организации - Ирбитская районная организация Профессионального союза работников народного образования и науки РФ, сокращенное название - Ирбитская районная организация Общероссийского Профсоюза образования.

В реестр Ирбитской районной организации Профсоюза входят 44 первичных профсоюзных организации. В 2021 году из реестра выбыла МОУ «Гаевская ООШ».

Общая численность Ирбитской районной организации Профсоюза по состоянию на 01.01. 2022 года составляет 743 человека:

- работающих – 729 человек;
- неработающих пенсионеров – 14 человек.

Членов Профсоюза, работающих в образовательных организациях:

- детские сады – 250 человек
- школы - 408 человек
- учреждения дополнительного образования – 26 человек. В других учреждениях системы образования: Управление образования и МКУ «Центр развития образования» - 45 человек.

Численность работающих членов Профсоюза по сравнению с прошлым годом уменьшилась на 2 человека, общий охват профсоюзным членством работающих составляет 58,65%. Доля членов Профсоюза увеличилась на 1,85% по сравнению с 2021 годом за счет уменьшения количества работников в ряде образовательных организаций и исключения из реестра МОУ «Гаевская ООШ».

100% охват профсоюзным членством в МОУ «Чубаровская школа-детский сад», МДОУ «Лаптевский детский сад», МДОУ «Скородумский детский сад», МОУ ДО «Центр внешкольной работы», МКУ «Центр развития образования», Управлении образования Ирбитского МО.

Менее 50% членов Профсоюза в 9 образовательных учреждениях.

2 школы в 2021 году увеличили количество членов Профсоюза - это МОУ «Киргинская СОШ» и МОУ «Килачевская СОШ». В МОУ «Килачевская СОШ» профсоюзное членство выросло с 9 человек в 2020 году до 33 человек в 2021 году.

Остальные ППО сохранили численность членов Профсоюза более 50 процентов.

По информации первичных профсоюзных организаций, входящих в состав районной организации Профсоюза, в период областной акции «Ты нужен Профсоюзу, Профсоюз нужен тебе!» в Профсоюз вступили 34 работника, в том числе 5 молодых педагогов.

В течение 2021 года было проведено 2 пленарных заседания в онлайн форматах для членов райкома. На заседании Пленума 19 февраля обсуждались вопросы: об итогах работы за 2020 год и задачах на 2021 год и об исполнении профсоюзного бюджета за 2020 год и утверждении сметы на 2021 год.

На заседании 27 апреля обсуждался вопрос «О внесении изменений в сведения об Ирбитской районной организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации, содержащихся в Едином государственном реестре юридических лиц».

В отчетном году состоялись 2 заседания Совета молодых педагогов.

22 января молодые педагоги Насонова П.Н., МОУ «Дубская СОШ» и Балакина В.Р., МОУ ДО «Детский экологический центр» приняли участие в IV «Зимней школе молодого педагога Свердловской области», организованной Свердловской областной организацией Профсоюза, Министерством образования и молодежной политики Свердловской области и Свердловским областным педагогическим колледжем в онлайн-формате на платформе Zoom.

Образовательная программа Школы охватила широкий диапазон направлений деятельности: результаты работы и проекты областной организации Профсоюза, проект непрерывного развития профессиональных компетенций «Учитель будущего», приемы развития метапредметных компетенций обучающихся, участие в профессиональных конкурсах, цифровая репутация, возможности профессионального роста, обмен опытом работы Советов молодых педагогов, технологии критического мышления на интегрированных уроках, мастер-классы по повышению познавательной мотивации обучающихся, гармонизация жизни педагога, обмен опытом проведения мастер-классов на профессиональных конкурсах. Участники «Зимней школы» получили Удостоверение о повышении квалификации СОПК в объеме 16 часов.

В целях решения вопросов кадрового укрепления, развития и поддержки движения наставничества при областном комитете Профсоюза создан Областной клуб «Наставник», объединяющий представителей территориальных организаций Профсоюза, которые отвечают за работу с Советами молодых педагогов. Члены Областного клуба в январе-апреле 2021 года прошли обучение по программе дополнительного профессионального образования (направление – методика преподавания) в Центре непрерывного повышения профессионального мастерства педагогических работников по 16-часовой программе. Членами данного клуба от нашей организации являются Н.В. Татарина из МОУ «Пьянковская ООШ» и А.И. Долгушина из МОУ «Пионерская СОШ».

16 -17 сентября председатель Совета молодых педагогов Д.Ю. Чапля и член Областного клуба «Наставник» А.И. Долгушина приняли участие в выездном семинаре на базе ФОК «Гагаринский» (г. Первоуральск). Большое внимание на семинаре было уделено теме популяризации профессии учителя среди старшеклассников и созданию клуба «Педагогические дебаты» в общеобразовательных организациях Свердловской области.

Совместно с Управлением образования 22 апреля 2021 года была проведена традиционная «Весенняя школа молодых педагогов». В мероприятии приняли участие 17 молодых педагогов из 9 школ, 4 детских садов и 1 учреждения дополнительного образования. В программе мероприятия были рассмотрены вопросы: «Будущее учителя: soft skills - компетенции, меняющие тебя», «Я - классный руководитель!», «Аттестация педагогических работников. Что нужно знать молодому педагогу», «Как научиться жить без стресса», Лайфхаки для современного педагога». Спикерами мастер-классов были приглашены педагоги образовательных организаций Ирбитского МО - победители, призеры и участники профессиональных конкурсов различных уровней.

Во второй части Весенней школы было организовано посещение культурно-досугового центра традиционных промыслов и ремесел Ирбитского уезда при Ницинском ДК, где с молодыми педагогами была проведена квест-игра «Моя малая родина».

2. Совершенствование работы первичных профсоюзных организаций

29 января в областном онлайн-собрании профсоюзного актива территориальных и первичных профсоюзных организаций, посвященном Дню профсоюзного активиста Свердловской области приняли участие председатель районной организации Профсоюза В.Г. Перминова и председатели ППО: О.В. Чувашева (МОУ «Бердюгинская СОШ»), С.Г. Серкова (МОУ «Дубская СОШ»), Л.В. Буланова (МАДОУ детский сад «Жар

птица»), Ю.Г. Батурина (МДОУ «Гаевский детский сад»), Г.Н. Молокова (МОУ ДО «Центр внешкольной работы»).

На собрании прозвучали 10 заповедей успешной работы председателя первичной профсоюзной организации. Опыт работы профсоюзных комитетов в условиях дистанционной работы и действия ограничительных мер поделились председатели лучших первичных профсоюзных организаций Свердловской области.

11 февраля в честь этой даты профсоюзные активисты стали участниками расширенного заседания трехсторонней комиссии Ирбитского муниципального образования по регулированию социально-трудовых отношений и встретились с главой муниципального образования А. В. Никифоровым.

В муниципальном мероприятии, организованном Координационным советом приняли участие председатель районной организации Профсоюза Перминова В.Г. и профактивисты из МДОУ «Золотой петушок», МОУ «Бердюгинская СОШ», МОУ ДО «Центр внешкольной работы», МАОУ Черновской СОШ.

В первичные профсоюзные организации осуществлялись рассылки, подготовленные обкомом для местных организаций Профсоюза: обзор изменений в законодательстве, обзор СМИ, материалы, подготовленные правовым отделом или отделом охраны труда для выступлений председателей первичных профсоюзных организаций на оперативных совещаниях трудового коллектива.

9-10 апреля Учебный центр Общероссийского Профсоюза образования и Многофункциональный образовательно-консалтинговый центр "Квантовый скачок" организовал обучение педагогов – членов Профсоюза по программе «Искусство жить без стресса». В семинаре на платформе Zoom приняли участие 2 члена Профсоюза районной организации, педагоги- психологи Е.А. Холодник (МОУ «Килачевская СОШ») и Е.Н. Захарова (МАОУ Черновская СОШ).

В течение 2021 года для членов Профсоюза приобретались билеты на культурно-массовые мероприятия.

Спектакли Ирбитского драматического театра «Ханума» и «Медея» посмотрели 211 членов Профсоюза.

9 человек посетили концерт «Русской музыки узоры» Свердловской филармонии.

146 членов Профсоюза и их детей 3-7 июня в рамках XI Межрегионального фестиваля «Ирбитские подмости» посетили 12 спектаклей, представленных на фестиваль «Ирбитские подмости»:

«Женитьба», «Утиная охота», «Папа», «Республика», «Грета Габлер», «Пигмалион», «Аленький цветочек», «Аладдин» и др.

В декабре 515 детям и взрослым – членам Профсоюза были приобретены билеты на новогоднее представление, сказку «Морозко» Ирбитского драматического театра.

Выполнение профилактических мер против коронавирусной инфекции перевело организацию массовых культурно-досуговых мероприятий для членов Профсоюза в дистанционный формат.

По инициативе Совета молодых педагогов в марте был организован и проведен конкурс методических разработок для молодых педагогов образовательных учреждений Ирбитского муниципального образования «60 лет. Полет нормальный». В конкурсе приняли участие 11 молодых педагогов из 5 школ и 3 детских садов.

По инициативе Совета молодых педагогов на официальной странице «ВКонтакте» Управления образования Ирбитского МО в сети «Интернет» был проведен конкурс «Спасибо маме говорю» для молодых членов Профсоюза.

Конкурс проводился в 2 номинациях: «Видеоролик «Песня для мамы» и «Фотография «Я и моя мама». Свою благодарность мамам в конкурсе выразил 21 конкурсант.

С целью популяризации декоративно-прикладного и художественного творчества среди членов Профсоюза, создания праздничного новогоднего настроения профсоюзной организацией был проведен онлайн-конкурс.

Фотографии фотозон ППО были размещены в официальной группе Управления образования Ирбитского МО в социальной сети «ВКонтакте». В онлайн-конкурсе приняли участие 23 первичные профсоюзные организации.

Участники официальной группы выбрали победителя приза зрительских симпатий – фотозона ППО МДОУ Зайковского детского сада №1, а члены жюри победителя и призеров конкурса: 1 место – ППО Управления образования/ ППО МКУ «Центр развития образования», 2 место – ППО МОУ «Килачевская СОШ», 3 место -ППО МОУ «Чубаровская школа-детский сад». Также были отмечены фотозоны ППО МДОУ «Речкаловский детский сад» и ППОМОУ «Пьянковская ООШ».

В 2021 году состоялись два внеочередные отчетно-выборные собрания, на которых избраны новые председатели – в ППО МОУ «Фоминская ООШ» Гусарова Наталья Андреевна, в ППО МАОУ Черновская СОШ Милькова Мария Михайловна.

3. Социальное партнерство

В декабре 2021 года заключено Соглашение между Главой Ирбитского муниципального образования, Управлением образования Ирбитского муниципального образования и Ирбитской районной организацией Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации на 2021 - 2023 годы. Соглашение заключено на срок 3 года. Стороны договорились, что Соглашение распространяет свое действие на отношения, возникшие с 01 января 2021 года.

В новом трехстороннем Соглашении учтены и внесены три Соглашения о внесении изменений в Соглашение между Министерством образования и молодежной политики Свердловской области и Свердловской областной организацией Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации на 2021–2023 годы:

- Соглашение № 1 о повышении оклада, ставки заработной платы за квалификационную категорию педагогическим работникам, имеющим квалификационную категорию по одной должности, по должности с другим наименованием, по которой не установлена категория, при условии совпадения должностных обязанностей, учебных программ, профилей работ (29 апреля 2021г.);

- Соглашение № 2 о рекомендации органам местного самоуправления, осуществляющих руководство в сфере образования совместно с территориальными организациями Профсоюза ежегодно согласовывать график направления работников в санаторий-профилакторий «Юбилейный» и ежеквартально подводить итоги выполнения этого графика (20 сентября 2021г.);

- Соглашение № 3 о рекомендации по включению в коллективные договоры образовательных организаций гарантию об освобождении работника от работы в течение двух дней с сохранением заработной платы при проведении профилактической прививки против новой коронавирусной инфекции (2019-нCoV) (01 ноября 2021 г.).

Соглашение между Главой Ирбитского муниципального образования, Управлением образования Ирбитского муниципального образования и Ирбитской районной организацией Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации на 2021 - 2023 годы направлено в образовательные организации. Следует обратить внимание, что ряд норм Соглашения действителен только при их внесении в коллективные договоры

В образовательных организациях, как одна из форм социального партнерства сохраняется колдоговорная кампания.

Ежегодно большая работа проводится по организации совместных мероприятий и профессиональных конкурсов с Управлением образования Ирбитского МО.

Совместно с профсоюзной организацией в 2021 году Управлением образования проводится конкурс молодых педагогов и их наставников «К вершинам мастерства». Конкурс проводился в 2 номинациях «Лучшая командная пара детских садов» и «Лучшая командная пара школ». В конкурсе приняли участие 24 педагога из 7 школ и 5 детских садов.

Конкурс проходил с января 2021 года и включал в себя 4 этапа. Первый заочный этап - творческая визитка «Вместе мы команда», в которой была отражена совместная работа педагога - наставника и молодого педагога. На втором очно-заочном этапе муниципального конкурса молодые педагоги представили знание педагогических технологий, а педагоги-наставники провели мастер-классы по презентации приемов работы с молодыми коллегами.

«Метапредметное первенство» - 3 этап продемонстрировал умение педагогических пар работать в команде, а творческие способности конкурсантов раскрыл 4 этап «Один день из жизни молодого педагога».

12 ноября состоялось торжественное подведение итогов конкурса молодых педагогов и их наставников «К вершинам мастерства».

В номинации «Лучшая командная пара детских садов» победителями стали пара из МАДОУ детского сада «Жар птица» Сосновских Наталия Александровна и Гаранина Любовь Дмитриевна.

В номинации «Лучшая командная пара школ» победили педагоги из МОУ «Ключевская СОШ» Удинцева Лика Леонидовна и Цур-Царь Кирилл Владимирович. Все победители являются членами Профсоюза.

При участии Ирбитской районной организации Профсоюза 28 декабря был организован муниципальный праздник «Признание». Из-за распространения коронавирусной инфекции праздник был проведен в режиме ограничений и соблюдения всех мер безопасности в зале заседаний Управления образования Ирбитского МО. Были организованы 2 церемонии вручения наград работникам образования.

56 работникам системы образования были вручены Почетные знаки и Почетные грамоты Министерства просвещения Российской Федерации, Почетные грамоты и Благодарности областной организации Профсоюза, другие награды.

В течение 2021 года председатель Ирбитской районной организации Профсоюза В.Г. Перминова принимала участие:

- в заседаниях трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на территории Ирбитского МО;

- в заседаниях муниципальной межведомственной оздоровительной комиссии Ирбитского МО;
- в работе межведомственной комиссии по приемке образовательных организаций к новому учебному году;
- в заседаниях комиссия по тарификации педагогических кадров Управления образования Ирбитского МО;
- в заседаниях комиссии по аттестации руководящих работников;
- в заседаниях наградной комиссии Управления образования Ирбитского МО;
- в заседаниях комиссии Управления образования Ирбитского МО по противодействию коррупции.

По ходатайству Ирбитской районной организации Профсоюза в 2021 году члены Профсоюза были награждены следующими наградами:

- Почетной грамотой Федерации профсоюзов Свердловской области - 1 человек;
- Почетной грамотой Свердловской областной организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации - 1 человек;
- Благодарностью Свердловской областной организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации - 1 человек;
- Почетной грамотой главы Ирбитского МО – 5 человек.

В течение 2021 года районной организацией Профсоюза проводилась работа по выделению путевок работникам муниципальных образовательных организаций в ГАУ Свердловской области «Санаторий-профилакторий «Юбилейный».

За 15 из 20 смен в санатории-профилактории «Юбилейный» отдохнули 30 работников ОУ (детские сады: Зайковский №1, Зайковский №4, «Золотой петушок», Речкаловский Харловский; школы - Бердюгинская, Горкинская, ЗСШ №1, ЗСШ№2, Килачевская, Новгородовская, Пионерская, Пьянковская, Речкаловская, Харловская, Черновская, МКУ «ЦРО».

Из 30 человек - 3 человека - пенсионеры.

Номер заезда	Количество путевок	Образовательная организация
1	1	МОУ «Бердюгинская СОШ»
	1	МОУ «Горкинская СОШ»
	1	МОУ «Зайковская СОШ №1»
	1	МАОУ Черновская СОШ
3	2	МДОУ «Золотой петушок»
4	1	Филиал «Новгородовская ООШ» МОУ «Знаменская СОШ»

5	2	МОУ «Пьянковская ООШ
7	1	МДОУ «Харловский детский сад»
9	2	МДОУ Зайковский детский сад №1 МАДОУ Зайковский детский сад №4
10	1	МОУ «Зайковская СОШ №1»
11	1	МОУ «Зайковская СОШ №1»
	1	МОУ «Килачевская СОШ»
12	1	МДОУ «Золотой петушок»
13	1	МКОУ Харловская СОШ
	1	МДОУ Зайковский детский сад №1
14	2	МОУ «Пьянковская ООШ
15	1	МОУ «Зайковская СОШ №1»
	1	МАОУ Зайковская СОШ №2
16	1	МАДОУ Зайковский детский сад №4
17	2	МОУ «Речкаловская СОШ»
	1	МАОУ Зайковская СОШ №2
	1	МОУ «Пионерская СОШ»
	1	МАОУ Черновская СОШ
19	1	МКУ «Центр развития образования»
	1	МДОУ «Речкаловский детский сад»

В декабре 2021 года профсоюзной организацией и Управлением образования согласован график направления работников образовательных организаций в санаторий-профилакторий «Юбилейный» в 2022 году.

4. Соблюдение трудового законодательства

В 2021 году с целью исполнения действующего законодательства Ирбитской районной организацией Профсоюза неоднократно проводились плановые проверки образовательных организаций, организованы информационные совещания и консультации руководителей ППО (в том числе дистанционно), состоялись личные консультации работников - членов Профсоюза по телефону и очно.

В рамках ежегодных тематических региональных плановых проверок, организованных областной организацией Профсоюза работников народного образования и науки, в 2021 году в образовательных организациях Ирбитского муниципального образования прошли следующие мероприятия:

- в мае 2021 г. проверки в 3 образовательных организациях Ирбитского МО МОУ «Речкаловская СОШ», МДОУ «Речкаловский детский сад», МОУДО «ЦВР» по теме «Стимулирующие выплаты»;

- в октябре 2021г. проверки в 42 образовательных организациях Ирбитского МО по теме «Изменения оплаты труда в трудовых договорах» на предмет заключения дополнительных соглашений к трудовым договорам работников ОО об изменении условий оплаты труда работника в новом учебном году.

В сентябре 2021 году был проведен мониторинг внесения изменений в Положения об оплате труда во всех образовательных организациях Ирбитского муниципального образования

Членам Профсоюза оказывалась правовая консультативная помощь, так в 2021 году в Ирбитскую районную организацию Профсоюза устно обратились 25 человек с такими вопросами как:

1. О порядке оплаты больничных листов - 2 человека;
2. О порядке увольнения педагогического работника – 2 человека;
3. Меры социальной поддержки по компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг педагогам, проживающим в жилых помещениях жилищного фонда сельскохозяйственных производственных кооперативов на основании договоров найма - 1 человек.
4. О внесении изменений в должностные инструкции – 4 человека.
5. Об условиях аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности - 6 человека.
6. О доплатах педагогическим работникам за соответствие занимаемой должности - 1 человека.
7. О распространении действия квалификационной категории педагогического работника при совмещении должностей – 3 человека;
8. О возможности переноса срока аттестации на квалификационную категорию в условиях пандемии (COVID 19) - 2 человека
9. Получение денежного вознаграждения за классное руководство - 2 человека.
10. О размере оклада педагогических работников- 2 человек.

Все обращения работников Ирбитского МО были рассмотрены.

5. Охрана труда

В 2021 году вступили в действие новые правила по охране труда, в связи с чем Свердловской областной организацией Профсоюза был проведен ряд мероприятий для всех территориальных и первичных профсоюзных организаций. Члены Профсоюза Ирбитской районной организации принимали участие в следующих мероприятиях:

- 3 февраля в **онлайн-семинаре по изменениям в законодательстве по охране труда** для председателей территориальных организаций Профсоюза и руководителей образовательных организаций, внештатных технических инспекторов труда, специалистов по охране труда ОМС, осуществляющих руководство в сфере образования.

В онлайн-семинаре приняли участие 9 руководителей и ответственные за охрану труда из Управления образования, МКУ «Центр развития образования», МОУ «Бердюгинская СОШ», МОУ «Дубская СОШ», МАОУ

ЗСШ №2, МДОУ «Речкаловский детский сад», МОУ ДО «Центр внешкольной работы».

С новыми правилами по охране труда, введенными с 01.01.2021 и организацией внепланового обучения по данным правилам работников образовательных организаций участников семинара ознакомила Татьяна Витальевна Гасилина, заместитель руководителя Государственной инспекции по труду в Свердловской области;

- 25 февраля в **областной онлайн-форуме «Роль уполномоченного по охране труда в обеспечении безопасных условий труда в образовательной организации»**. Участие в онлайн-форуме приняли 29 уполномоченных по охране труда и председателей первичных профсоюзных организаций нашей профсоюзной организации.

На Форуме обсуждались вопросы организации работы уполномоченного по охране труда, перечень новых правил и изменения в трудовом законодательстве, затрагивающие образовательные организации. Опыт работы поделились с коллегами уполномоченные по охране труда первичных профсоюзных организаций из других муниципальных образований;

- 2 марта в онлайн формате прошел **семинар внештатных технических инспекторов труда** городских, районных организаций Профсоюза. В семинаре принял участие внештатный технический инспектор труда районной организации Профсоюза Глубоковских Е.И.

Программа семинара включала вопросы проведения РТП по теме «Выполнение трудового законодательства в связи с принятием новых правил по охране труда», актуализации системы управления охраной труда в образовательной организации, внеплановому обучению новым правилам по охране труда, примерному Положению об оценке профессиональных рисков;

Ранее 19 февраля Е.И. Глубоковских прошла внеплановое обучение по охране труда, в связи с вступлением в действие новых правил по охране труда в НЧОУ ДПО «УМЦ профсоюзов Свердловской области»;

- 12 марта в **окружном семинаре по вопросам взаимодействия администраций и профсоюзных организаций образовательных учреждений** по вопросам оплаты труда, соблюдения трудового законодательства и введения новых правил по охране труда приняли участие 38 председателей ППО и руководителей ОУ;

- 19 мая Перминова В.Г., председатель районной организации Профсоюза приняла участие в **семинаре председателей городских, районных организаций Профсоюза**. Во втором блоке семинара теоретическое и практическое занятие по теме управления профессиональными рисками провел для председателей отдел охраны труда аппарата областной организации. После ознакомления с теорией, для более глубокой проработки

способов предотвращения причинения вреда здоровью работников, участники поделились на три мини-группы, где каждый смог на практике провести идентификацию опасностей и оценку рисков

В соответствии с Постановлением президиума областной организации Профсоюза от 18.02.2021г. № 13–9 «О проведении региональной тематической проверки соблюдения трудового законодательства и законодательства по охране труда в образовательных учреждениях в 2021 году» с 1 марта по 30 апреля внештатным техническим инспектором труда районной организации Профсоюза была проведена **тематическая проверка выполнения трудового законодательства по новым правилам охраны труда.**

Проверка выявила, что в ряде организаций не прошли внеочередное обучение члены комиссии по проверке знаний по охране труда, не во всех инструкциях по охране труда, подлежащих изменениям в соответствии с новыми правилами, внесены эти изменения, не все работники прошли внеочередное обучение и внеплановые инструктажи по новым правилам.

В апреле 2021 года проводились **мероприятия Всемирного дня охраны труда и здоровья под девизом «Безопасный труд – право каждого человека».**

По информации, предоставленной в районный комитет председателями ППО и руководителями ОУ в рамках мероприятий Всемирного дня охраны труда и здоровья проведены:

- заседания комиссий по охране труда;
- организован пересмотр инструкций по охране труда и согласование с ППО;
- учебные эвакуации «Действия учащихся и персонала школы при чрезвычайных ситуациях»;
- проведение занятий по оказанию первой доврачебной помощи при несчастных случаях;
- досуговое мероприятие для сотрудников ДОУ «Искусство жить без стресса»;
- состоялось обсуждение вопросов вакцинации и другие мероприятия.

В рамках мероприятий Всемирного дня охраны труда Ирбитской районной организацией Профсоюза был объявлен Конкурс страниц первичных профсоюзных организаций, посвященный Всемирному дню охраны труда. Основными задачами конкурса были определены: презентация мероприятий по охране труда в образовательной организации и доступность информации о деятельности первичных профсоюзных организаций.

За активное участие в конкурсе поощрены ППО МАДОУ Черновский детский сад, председатель Антропова О.В. и ППО МОУ «Бердюгинская СОШ» (председатель Чувашева О.В.)

6. Информационная работа

На странице Ирбитской районной организации Профсоюза на сайте Управления образования Ирбитского муниципального образования: http://uoirbitmo.ru/profsoyuz_rabotnikov_obrazovaniya/novosti_profsoyuza за 2021 год размещены 30 информационных материалов.

Осуществлялись рассылки, подготовленные областным комитетом для местных организаций Профсоюза: основные изменения в законодательстве, материалы, подготовленные правовым отделом или отделом охраны труда для выступлений председателей первичных профсоюзных организаций на оперативных совещаниях трудового коллектива.

К сожалению, не все первичные профсоюзные организации имеют профсоюзные страницы на официальных сайтах образовательных организаций. Страницы требуют обновления, у многих они не обновлялись с момента создания к смотру – конкурсу в 2018 году.

8. Совершенствование финансовой политики районной организации Профсоюза

В 2021 году делопроизводство и финансовая деятельность Ирбитской районной профсоюзной организации была проверена ревизором областного комитета Профсоюза.

Проверялось состояние делопроизводства, соответствие ЛНА требованиям трудового законодательства, уделялось внимание установлению льготного размера и сбору взносов с членов Профсоюза, не имеющих заработной платы.

Рассматривались вопросы реализации областных инновационных проектов для членов Профсоюза, таких как «Образовательный туризм», «Социальная помощь», «Профсоюз - территория здоровья», «Заемные средства».

Ревизором был отмечен высокий уровень ведения организационно-финансовой работы районной организации.

Районный комитет Профсоюза в отчетном году уделял внимание реализации проектов для профсоюзных организаций.

За беспроцентными ссудами на социальные нужды в 2021 году обратились 3 члена Профсоюза. Общая сумма заемных средств составила 30 тыс. рублей.

В 2022 году мы продолжим поддерживать членов Профсоюза в рамках проекта «Заемные средства», с перспективой увеличения суммы займа.

Осуществлялась работа по проекту «Образовательный туризм». 17 членов Профсоюза ППО МКОУ Харловская СОШ познакомились с достопримечательностями г. Реж и с. Арамашево.

14 председателей во главе с В.Г. Перминовой совершили экскурсию в город Тюмень.

В областном проекте «Социальная помощь» районная организация не принимала участие.

В 2021 году областной комитет Профсоюза утвердил Положение по проекту «Профсоюз - территория здоровья», имеющим право на существование в 2022 году и в Ирбитской районной организации Профсоюза.

В отчетном периоде осуществлялось финансирование основных традиционных направлений деятельности районной организации: спортивной работы, культурно-массовой работы, выделения материальной помощи, поощрения юбиляров.

Материальную помощь из средств районного комитета члены Профсоюза получили на общую сумму 108 669 рублей.

В рамках солидарной поддержки Свердловская областная организация в 2021 г. оказала материальную помощь членам районной организации Профсоюза на общую сумму 113 000 рублей.

По статье «Премирование актива» из бюджета РОП было выделено 76 500 рублей.

За 12 месяцев 2021 года 24 членам Профсоюза для удешевления стоимости путевок в санаторий профилакторий «Юбилейный» было выделено 54 000 рублей.

Приоритетные задачи районного комитета Профсоюза на 2022 год:

- консолидация усилий всех профессиональных групп районной организации Профсоюза на достижение результатов по защите социально-трудовых прав и профессиональных интересов работников образования;
- численный рост и организационное укрепление районной организации Профсоюза через проведение индивидуальной работы по мотивации к профсоюзной деятельности;
- повышение эффективности деятельности профсоюзных комитетов первичных профсоюзных организаций;
- укрепление положительного имиджа Профсоюза в представлении социальных партнеров, членов Профсоюза, работников образовательных организаций;
- активное участие в работе по укреплению кадрового потенциала системы образования;
 - совершенствование форм и методов информационной и внутрисоюзной работы, развитие проектной деятельности;
 - повышение компетентности профсоюзного актива в вопросах трудового законодательства, законодательства по охране труда, информационно-коммуникационных технологий.